

# 重阳亲情作业温暖了众多长辈 南京小学生争相上传“爱的抱抱”幸福照

南京市瑞金北村小学和白下高新小学,一天上传了700多张“爱的抱抱”幸福照;南昌路小学、中央路小学等学校通过微信公众号布置了“爱的抱抱”重阳亲情作业……10月10日,中共南京市委宣传部、南京市文明办、南京市教育局、现代快报·ZAKER南京联合为青少年小伙伴设计的“我们的节日——重阳亲情作业”互动活动在南京各小学掀起参与热潮。孩子们通过H5小程序“九九重阳 爱的抱抱”,上传与长辈们温暖拥抱定格照,留下对长辈们的祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 舒越



扫码看H5

## 这些与长辈的幸福照,是否也暖到了你?

南京市南昌路小学一年级女生黄亦扬,上传了一张抱着爷爷的照片。“正好前段时间她爷爷过生日,孩子特意准备了自己在学校学的几首古诗背给爷爷听,作为生日礼物,我们都觉得很有意思,虽然不是用钱买的礼物,但这是她成长的证明。”黄妈妈说,“女儿平时跟爷爷、奶奶关系很好,交流也很多。”黄妈妈说,学校布置这份亲情作业,女儿和爷爷的这张照片,正好符合要求。女儿还特意写下了祝福。

南京市金陵中学河西分校二(1)班的陈一宁小朋友,上传的是一张奶奶抱着他的照片。“应该是传他抱抱老人的照片,但因为我们是一家三口生活在南京,老人在家乡,无法及时拍照,才选了这一张。”陈爸爸说,这张照片是陈一宁上幼儿园时,奶奶抱着他在盐城老家草莓园

摘草莓时拍的。“孩子已经和我们约好了,要尽快回到家乡,拍一张拥抱爷爷奶奶和外公外婆的照片。”陈爸爸说,这份作业在重阳节前布置特别好,让小孩知道感恩,知道尊老。

## 学生做亲情作业,一天上传700多张照片

一天时间,仅南京市瑞金北村小学和白下高新小学的孩子就上传了700多张与长辈的幸福照,这个数字还在持续更新中。白下高新小学党支部副书记马丽娟说:其实在很多人心里,尤其是孩子心里,总有一个特别疼爱自己的人。他们总是担心你会饿着,给你做好吃的;他们在你小的时候总是牵着手,讲述古老的神话传说;每当他们离开他们出门时,他们都会倚着窗口目送你远去。这就是我们家里面的爷爷奶奶、外公外婆。他们虽然年龄已大,但是还在竭尽所能地给予爱。

马丽娟表示,全校发动“九

九重阳,爱的抱抱”晒晒我家的幸福照活动后,一张张照片很快飞来。看着孩子幸福地依偎在老人怀里,她想那一刻彼此都是幸福的。她说:事实上,我们在推崇尊老爱幼的优良传统的同时,也需要这样一个有仪式感的活动,让孩子感受到父母和老人的爱,让整个家庭的幸福指数不断提升。

## 微信布置作业,校长也想抱抱老妈

各校用多种形式来呼吁孩子们做这份特殊的亲情作业。10月10日上午,南昌路小学通过学校微信公众号布置了这份特别的亲情作业。校长华萍表示,这是一次非常好的主题教育契机。南京市中央路小学的微信也发出了这份特别的亲情作业,呼吁学校的小秧苗们,赶紧行动起来,留下祝福,让重阳节暖起来!

华萍校长表示,看了孩子们晒出的一一张张幸福照,自己也好有冲动,想马上到老妈身

边拍张“爱的抱抱”!

## 亲情作业持续提交,期待分享你的故事

据悉,10月13日,由中共南京市委宣传部、南京市文明办、南京市教育局、现代快报·ZAKER南京联合打造的“我们的节日——南京儒雅少年重阳诗会”将举行。10月12日前上传的重阳亲情作业,将有机会在重阳诗会现场大屏上播出!

持续到17日重阳节当天,通过H5上传的照片中,还将评选最温暖感人的亲情照,寻找孝老爱亲的模范青少年。通过青少年带动家长,让全社会不同年龄的人都来完成并晒出自己的亲情作业,带动全社会孝老爱亲的道德风尚。照片背后的亲情故事,将通过现代快报·ZAKER南京进行全网传播,相关照片还将有机会在鼓楼大屏传播,感动将分享给更多的人。

赶紧行动起来,留下你们的祝福,让重阳节暖起来吧!



黄亦扬和爷爷“爱的抱抱”

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
江苏省分行

JSCN  
江苏有线

# 闲钱放银行 电视免费看

# 有线宝 全城热销

咨询电话: 农业银行 95599 江苏有线 96296



微信扫码直接办理

风险提示: 本服务基础产品为普通个人定期存款, 纳入存款保险制度

【广告】